



Для немедленной публикации: 09.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО НАЛОГОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК ОТ МОБИЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ СТАВОК ПРЕВЫСИЛИ ПОЛМИЛЛИАРДА ДОЛЛАРОВ

За менее чем 10 месяцев штат Нью-Йорк неоднократно фиксировал рекордные объемы налоговых поступлений

Налоговые поступления реинвестируются в образование, субсидии для развития молодежных спортивных программ и услуги профилактики, лечения и реабилитации в связи с игровой зависимостью

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что за период с начала января, когда в штате Нью-Йорк были разрешены мобильные спортивные ставки, до недели, закончившейся 30 октября, штат собрал налогов на 542 млн долларов, что намного превышает аналогичные показатели всех других штатов страны. Также было собрано дополнительно 200 млн долларов лицензионных сборов, в результате чего общая сумма налоговых поступлений составила более 740 млн долларов, из которых большая часть будет направлена на нужды образования. Этот результат превышает аналогичные показатели всех других штатов в стране, в том числе и тех, в которых мобильные спортивные ставки принимаются уже несколько лет.

«Разрешив спортивные ставки в штате Нью-Йорк, мы не только открыли двери для ответственного вида развлечения для миллионов любителей спорта, но и обеспечили значительный источник дохода для поддержки школ и молодежного спорта, а также для реализации важных сдерживающих мер безопасности для тех, кому они требуются, — **сказала губернатор Хокул.** — Я горжусь проделанной работой для обеспечения нашему штату ведущего положения в сфере мобильных спортивных ставок. Я рада видеть продолжающийся тренд, когда мы получаем сотни миллионов долларов на поддержку программ, улучшающих жизнь жителей штата Нью-Йорк».

В сентябре штат Нью-Йорк собрал от налога на мобильные спортивные ставки рекордные 73 млн долларов, установив тем самым рекорд среди всех штатов за все время и превысив собственный рекорд штата в 63 млн долларов, установленный в январе. Масштаб достижения подчеркивает тот факт, что,

согласно отчетам, крупнейшая сумма налоговых поступлений, полученных от мобильных спортивных ставок за пределами штата Нью-Йорк, была зафиксирована в штате Пенсильвания в ноябре 2021 года и составила 19 млн долларов.

Председатель Комиссии по игорному бизнесу штата Нью-Йорк (New York State Gaming Commission) Брайан О'Дуайер (Brian O'Dwyer): «Штат Нью-Йорк сохраняет лидирующее положение в стране в сфере спортивных ставок благодаря тому, что губернатор Хокул ввела в действие разумные политики в отношении игр, которые дают потрясающие реальные результаты для жителей штата. Поступления от спортивных ставок обеспечат важную поддержку для наших школ, молодежного спорта и программ ответственных азартных игр».

Начальник Управления наркологических услуг и поддержки штата Нью-Йорк (New York State Office of Addiction Services and Supports, OASAS) Чиназо Каннингем (Chinazo Cunningham): «Управление OASAS готово предложить услуги и поддержку жителям штата Нью-Йорк, страдающим от игровой зависимости. Этот дополнительный доход от мобильных спортивных ставок позволит Управлению OASAS расширить важные услуги профилактики, лечения, уменьшения вреда и реабилитации во всем штате».

Сенатор штата Джозеф П. Аддаббо мл. (Joseph P. Addabbo, Jr.): «С момента, когда в январе штат Нью-Йорк вступил на рынок мобильных спортивных ставок, мы собрали налоговых поступлений более чем на 500 миллионов долларов. Это невероятное достижение, особенно с учетом того, что эта сумма собрана всего за 10 месяцев и только девятью операторами. Большая часть этих денег пойдет на нужды образования в штате, молодежный спорт и программы профилактики игровой зависимости. Надеюсь, что после такого прекрасного начала мы сможем увеличить преимущества мобильных спортивных ставок для жителей штата Нью-Йорк: сезон НФЛ в полном разгаре, недавно начались сезоны НХЛ и НБА, и только что закончилась Мировая серия».

Член Ассамблеи Гэри Претлоу (Gary Pretlow): «Я очень рад успеху мобильных спортивных ставок в штате Нью-Йорк, но я не удивлен. Когда сенатор Аддаббо и я предложили законопроект о легализации мобильных спортивных ставок в штате Нью-Йорк, мы знали, что у фанатов большие аппетиты в отношении ставок, так как они ездили через реку делать ставки в Нью-Джерси. У нас в штате Нью-Йорк устойчивый спортивный рынок, и в каждой спортивной лиге (НФЛ, НБА, НХЛ и МЛБ) у нас по несколько команд. Наш успех был неизбежен, и поэтому мы хотели включить в систему как можно больше организаций и отделений. Эта мера была беспроблемной для жителей штата, так как мы получили миллионы долларов дохода на образование и молодежный спорт, при этом не забывая о программах ответственных азартных игр».

Согласно данным компании GeoComply, разрабатывающей программное обеспечение для соблюдения требований к геолокации при спортивных ставках, с

января было создано более 11,3 млн уникальных учетных записей игроков, которые совершили почти 985 млн транзакций.

Анализ разбивки ставок по видам спорта за период с 8 января 2022 года показывает, что ставки на Главную лигу бейсбола (Major League Baseball) составили 2,6 млрд долларов, а НХЛ отстала совсем немного, получив ставок на 2,5 млрд долларов. Для американского футбола, самого популярного вида спорта в Америке, ставки на НФЛ составили 1,3 млрд долларов за 10 недель регулярного сезона и все плей-оффы 2022 года. Ставки на университетский американский футбол составили 406 млн долларов, что включает игры кубка 2022 года и весь регулярный сезон до текущей даты. Окончательная статистика, подчеркивающая популярность мобильных ставок на профессиональный американский футбол в штате Нью-Йорк, показывает, что с начала сезона 2022 года по воскресеньям производилось в среднем 5,7 млн транзакций.

За период до недели, которая закончилась 30 октября 2022 года, оборот мобильных спортивных ставок оставил 13 млрд долларов, а чистый доход, направляемый на нужды образования, достиг 527 млн долларов. Налоговые поступления от мобильных спортивных ставок за 2023 финансовый год и последующие годы распределяются следующим образом: 5 млн долларов будут направлены на спортивные программы для молодежи в недостаточно обслуживаемых районах, 6 млн долларов будут направлены на финансирование информационных мероприятий и лечение игровой зависимости, а остальные средства будут направляться на нужды образования.

Каждую пятницу Комиссия по игорному бизнесу штата Нью-Йорк публикует [в Интернете здесь](#) еженедельные отчеты о мобильных спортивных ставках от всех операторов.

Введенные Комиссией нормы обязывают операторов предотвращать участие в азартных играх несовершеннолетних игроков, предоставлять игрокам возможность устанавливать предельные суммы трат и распространять информацию о рисках азартных игр и признаках игровой зависимости. Жители штата Нью-Йорк, которые страдают игровой зависимостью или имеют родственников или знакомых, страдающих игровой зависимостью, могут звонить на бесплатную и конфиденциальную горячую линию штата HOPEline по телефону 1-877-8-HOPENY (1-877-846-7369) или отправить текстовое сообщение на номер HOPENY (467369). Жители штата Нью-Йорк также могут обращаться в Региональный центр ресурсов для страдающих игровой зависимостью (Regional Problem Gambling Resource Center) по адресу: <https://nyproblemgamblinghelp.org/>.

###